



Sufinancirano sredstvima
programa Europske unije
Erasmus+

MG

“Gubec-our window to the world”

Provedba stručnog usavršavanja u Italiji i Portugalu

Ovoga ljeta Osnovna škola Matije Gupca u Zagrebu ostvarit će još dvije edukacije u sklopu Erasmus+ projekta.

Učiteljica talijanskog jezika Petra Vedriš sudjeluje na stručnom usavršavanju u Firenci u Italiji u razdoblju od 3. do 7. srpnja 2017.

Cilj edukacije “Intensive Italian Course and CLIL for Teachers”, među ostalim, je razvijanje tečnog i točnog talijanskog jezika, postizanje više sigurni u govorenje i pisanje na talijanskom jeziku te promicanje njezine kulture. Posebni naglasak je na multidisciplinarnom pristupu u razumijevanju CLIL metodologije kao i uvodi kako se teorija može implementirati u odgojno – obrazovni proces.

Edukacija ne nudi samo pripremanje didaktičke jedinice po CILi metodi (metoda integriranog učenja jezika i nastavnog sadržaja) već i njezino prilagođavanje različitim profilima učenika (različiti stupanj predznanja, nacionalnosti i dob) te su bogate sadržajima iz kulture.



Učiteljica razredne nastave u produženom boravku Iva Pendeš svoje stručno usavršavanje "Multisensory learning" provest će u Portugalu, Sintri u razdoblju od 24. – do 31. srpnja 2017.

Glavni cilj edukacije je razvoj kompetencija u (multisenzornom području učenja za kako bi se povećali potencijali učenja učenika. Učiteljica će sudjelovanjem na edukaciji proširiti znanja o multisenzornom učenju u prirodnom i virtualnom okruženju kako u teoriji tako i u praksi, imati će priliku naučiti i iskusiti kreativne metode, vježbe, aktivnosti i alate za učenje (za uporabu u redovnom obrazovanju, kao i u prilagođenom/individualiziranom procesu obrazovanja) koje se mogu primijeniti u polju multisenzornog učenja, kako u prirodnom tako i u virtualnom okruženju.



Obje učiteljice iskusit će rad u sklopu europskog konteksta, razvijat će multikulturalne i interkulturalne vještine te vještine jezičnog pluralizma, a među ostalim, razmijenit će svoja znanja s sudionicima iz ostalih zemalja Europske unije.